Задание для 712 группы


Правильный ответ выделить
Два точечных заряда…

отталкиваются друг от друга
притягиваются друг к другу
в зависимости от их знаков притягиваются или отталкиваются
не взаимодействуют между собой

Если между двумя точечными зарядами поместить стеклянную пластинку. Что произойдёт с силой взаимодействия между зарядами?

сила взаимодействия между зарядами увеличится

сила взаимодействия между зарядами уменьшится

сила взаимодействия между зарядами не изменится

сила взаимодействия между зарядами исчезнет

На рисунке изображена силовая линия электростатического поля. Укажите правильное направление вектора напряжённости этого поля в точке А.
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Напряженность электростатического поля – это…

напряжение между двумя точками поля


напряжение в точке поля

сила, действующая на заряд в точке поля

сила, действующая на единичный положительный заряд в точке поля

На рисунке изображен положительный точечный заряд в электростатическом поле. Укажите, в каком направлении и как будет двигаться заряд?
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Вправо равномерно

Влево равноускоренно

Вправо равноускоренно   
Два точечных положительных заряда 
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 и 
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 расположены на прямой. Определите направление и численное значение вектора напряженности электростатического поля в точке А, расположенной на середине прямой. Заряд 
[image: image5.wmf]1

q

 создает в точке А напряженность электростатического поля 80 В/м, а заряд 
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 создает в точке А напряженность электростатического поля 40 В/м. 
120 В/м, в сторону заряда 
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40 В/м, в сторону заряда 
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120 В/м, в сторону заряда 
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40 В/м, в сторону заряда 
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Теорема Остроградского-Гаусса гласит:

напряженность электрического поля пропорциональна зарядам 

поток напряженности электрического поля через поверхность прямо пропорционален зарядам

поток напряженности электрического поля через замкнутую поверхность прямо пропорционален сумме окруженных зарядов этой поверхностью

сила взаимодействия зарядов обратно пропорциональна расстоянию между ними

Определите работу электростатического поля по перемещению положительного заряда 5 мКл из точки А в точку В. Потенциал электростатического поля в точке А равен 200 В, а в точке В потенциал равен 100 В.
работа электростатического поля по перемещению положительного заряда равна 0,5 Дж
работа электростатического поля по перемещению положительного заряда равна – 0,5 Дж
работа электростатического поля по перемещению положительного заряда равна  1,5 Дж
работа электростатического поля по перемещению положительного заряда равна -1,5 Дж
Потенциал электростатического поля точечного заряда определяется по формуле…


[image: image11.wmf]r

q

0

4

pe

=

j



[image: image12.wmf]2

0

4

r

q

pe

=

j



[image: image13.wmf]2

0

2

4

r

q

pe

=

j



[image: image14.wmf]qr

0

4

pe

j

=

 

Выберите правильное соотношение между значениями потенциалов (1 и (2  в указанных точках: 
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Как изменится электроёмкость плоского конденсатора, если между его обкладками поместить стеклянную пластину? ( диэлектрическая проницаемость стекла равна 7 )

электроёмкость уменьшится в 7 раз
электроёмкость увеличится в 7 раз
электроёмкость не изменится
нет правильного ответа
Определите общую электроемкость цепи, если электроемкость конденсаторов составляющих цепь равны 5 мкФ каждый.
[image: image20.png]



0,5 мкФ

20 мкФ

2 мкФ


12,5 мкФ


Укажите правильное определение плотности тока.

плотность тока это величина пропорциональная концентрации проводящих зарядов в проводнике

плотность тока это величина пропорциональная произведению плотности проводника на силу тока в нём
плотность тока это величина равная отношению силы тока к объёму проводника

плотность тока это величина равная отношению силы тока к площади поперечного сечения проводника

Как изменится  сопротивление проводника, если его  разрезать на три равные части и соединить эти части параллельно?
не изменится


уменьшится в 3 раза


уменьшится в 9 раз

увеличится в 3 раза
Определите общее сопротивление цепи, если сопротивления резисторов составляющих цепь равны 4 Ом каждый.
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Электродвижущая сила – это…

сила, движущая заряды в проводнике

работа сторонних сил по перемещению зарядов между полюсами источника тока

работа сторонних сил по перемещению единичного положительного заряда между полюсами источника тока

сила вызывающая электрический ток в проводнике                                                   

На рисунке представлена схема участка цепи. Определите напряжение приложенное к точкам А и В, если сопротивления 
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 Ом, а амперметр показывает 8 А.
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Определите ЭДС источника тока полной цепи, если сила тока в ней 2А, внешнее сопротивление 4 Ом, внутреннее 1 Ом. 
ЭДС источника тока 0,4 В
ЭДС источника тока 10 В
ЭДС источника тока 6 В
ЭДС источника тока 2,5 В

Укажите формулу позволяющую определить количество теплоты, выделяющееся на проводнике при прохождении тока через него.
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Второе правило Кирхгофа гласит:

в любом замкнутом контуре, содержащем ЭДС – сумма ЭДС равна нулю

в любом замкнутом контуре, содержащем ЭДС – сумма напряжений на сопротивлениях контура равна нулю

в любом замкнутом контуре, содержащем ЭДС – сумма токов в сопротивлениях контура равна нулю

в любом замкнутом контуре, содержащем ЭДС – сумма напряжений на сопротивлениях контура равна сумме ЭДС























































































































































































































































































� EMBED Equation.3  ���
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